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Про порядок завершення навчання
та ліквідації академічної заборгованості
з “Теоретичної базової загальновійськової 
підготовки” і “Базової домедичної та 
психологічної підготовки”

З метою виконання вимог Законів України «Про основи національного 

спротиву», «Про військовий обов’язок і військову службу» та Порядку 

проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які 

здобувають вищу освіту, та поліцейських, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України № 734 від 21 червня 2024 року, і рішення ректорату від 08 

грудня 2025 р.

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:І
1. Директорів інститутів та деканів факультетів до 12 грудня 2025 року 

сформувати та подати в електронному вигляді залікові відомості для студентів, 

які вивчають дисципліни “Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки” на адресу кафедри військової підготовки ( ) та 

дисципліни “Базова домедична та психологічна підготовка” на адресу 

начальника навчального відділу ( ).

kvp@nung.edu.ua

ihor.shostakivskyi@nung.edu.ua

2. Начальника кафедри військової підготовки Станецького А. І. 

організувати в період з 12 по 19 грудня 2025 р. відпрацювання практичних 

занять з дисципліни “Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки” за І семестр 2025/2026 навчального року. Відпрацювання 

проводити в аудиторії 302 навчального корпусу № 1 кафедри військової 

підготовки ІФНТУНГ (вул. Є. Коновальця, 72А) о 10.00 та 14.30 год. Залучити
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до проведення відпрацювань проф. Сергія Куровця, доц. Олександра 

Білоцького, викладачів Андрія Грабчука, Валентина Грицанчука, Олега 

Малого, Віталія Вольського.

3. Доцентів Вікторію Кравчено, Ірину Шастко, Галину Лялюк-Вітер 

розробити та довести до відома здобувачів освіти графік занять і організувати 

відпрацювання занять з дисципліни “Базова домедична та психологічна 

підготовка” за І семестр 2025/2026 навчального року в період з 12 по 19 грудня 

2025 року в аудиторії 0421 головного корпусу.

4. Бухгалтерії університету за поданням начальника кафедри військової 

підготовки та начальника навчального відділу провести погодинну оплату 

викладачам, залученим до ліквідації академічної заборгованості з дисциплін 

“Теоретична базова загальновійськова підготовка” і “Базова домедична та 

психологічна підготовка”.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректора з 

науково-педагогічної роботи Сергія ЗІКРАТОГО.

Ректор  уІгорЧУДИК


